奉得无价宝 文/大陆大法弟子

少风雨,对师尊的感恩,对大法的虔诚始终未变。时时记着当 年得法的奇迹, 使我无限感恩师尊的救命之恩。

当年我才39岁,但已经是人墓之人了。1997年至1999 年得了两次脑血栓,走路一只腿迈不了,一只胳膊挎框,由于 药不对症,造成药物中毒,脸成了绿灯的那种绿色,全身浮 肿。1999年4月,亲戚们看我已经无药可救,纷纷来我家要 把我拉回唐山老家,落叶归根,死也不能死在东北。自己的身 体自己最了解,我不同意回唐山,担心自己到不了唐山,说不 定就死在半道儿了,就想再等等。亲戚们不知道我要等什么, 我也不知道要等什么,只是隐约的一种感觉。到了5月初,病 痛已经使我难以忍受,就想自杀,一死了之。

记得那天是5月9日,我突然回光返照,咬牙能下床站起 来了,妻子以为我要好了,很高兴,就做了我想吃的面条。吃 过面条,我一步一挪的向街里走,想再看看这个世界。看到欢 蹦乱跳的鸡仔,墙根底下来来往往的蚂蚁都活得这么好,心里 那种求生的愿望又强烈起来。唉!我才 39 岁啊,正值壮年, 孩子还小, 却要走进坟墓?! "八弟, 你怎么出来了?"邻居 宋大哥看到我打招呼。"啊,我出来看看",我喘着粗气回 答。这时我感到自己的气力已经不行了。人在死亡的时候,有 个"倒气"的阶段,一口气倒不上来就会死。我发现自己正处 于倒气的状态,人正常呼吸会吸气到小腹,可是我在呼吸的时 候,发觉吸气只到胸膈位置就不向下走了,就呼气出来了,气 力短,所以说不了几句话就很累了。"大哥家正放录像呢,你 去看看吧!"宋大哥热情的介绍我去。我想现在的录像都是色 情的,武打片,不爱看。再说自己今晚就死了(原本计划当天 晚上9点自杀,结束痛苦),看那玩意干嘛!就说自己走不动, 不知为什么宋大哥热情的很,说如果走不动,就背我过去。

我推脱不过,就让宋大哥挎着我的胳膊带我去看录像。到 了大哥家,正在放录像,但好像快结束了。我看大家不烦我这 个病人,就坐下来看。一看不是武打片,是讲座,就看下去

我是 1999 年得法的大法弟子。二十多年来,无论经过多一了。因为已是病人膏肓之人,我什么也没听进去,就是觉得讲 课的人怎么这么亲啊! 当讲到唐山大地震的时候, 我就觉得这 个人讲的真对,真好,感到自己全身一震,一股热流从头顶向 下灌,佝偻的腰板立刻就直起来了。因为我是唐山大地震的亲 历者,1998年脑血栓住院时,经历过元神离体,与讲课的人 讲的一模一样。录像很快就结束了,大哥要收拾东西,我没 听够,就央求大哥再放一会儿,可是录放机已经放一整天了, 机器太热,不能放了。大哥劝我明天再来。可是我等不了啊! 心想晚上我就死了。但是没办法, 只好回家了。

> 我背着手回到家,妻子发现了我的变化,可是我却没觉 得,头脑中一直在回忆录像的内容,就觉得这个人讲的这么 好,看着这么亲。就告诉妻子"我今天看到一个好东西!" 妻子不知道哪来的智慧, 让我回去继续看, 可是大哥家不放 了。妻子就说: "你去问大哥有没有书?" 多年后回想起来, 当年遇到宋大哥执意带我去看录像, 妻子智慧的让我去问书, 都是师父的安排啊!我一听此言,就飞奔到大哥家,大哥一见 我又来了,又惊又疑,以为我要干什么事呢?我就问大哥刚才 看的是什么,大哥告诉我是法轮功的讲法录像,讲课的人是李 洪志老师, 我就问有没有书, 大哥爽快的借给我《转法轮》。 我把书揣到怀里,到了家,从下午五点一直看到后半夜一点。 因为我当时的身体已经没有一个好零件了, 大便排出来的都是 黄的绿的东西,每半小时要方便一次。妻子见我坐那么长时间 居然没事, 就喊我, 我不理她。叫我吃饭我也不吃, 叫我睡觉 我也不睡,一点也不觉得累。完全忘记了自己今天晚上要自杀 的计划。看到后半夜一点多,妻子告诉我太晚了,休息吧,我 才恋恋不舍的睡下,躺在床上,把书搂在怀里。妻子让我把书 放下, 我放心不下, 怕她把书弄丢, 执意要搂着书睡。

> 就这样,我天天看书,看了6遍,用了21天。妻子看我 一天一个变化,整个人象放了气一样消肿,绿灯脸也恢复正常 了。我也发现自己的变化了,原来挎框的胳膊,当天就恢复正 常,可以背手了,走路也不吃力了,能吃能喝了,可以下床了。 就想把书还回去,可是又舍不得,这是无价之宝啊,人家也不

> > 文/德惠

能送给我啊! 就想花大价钱买回来,于是我把家里能拿出来的 现金都拿出来,一共4200元,把家里房照也拿出来,去大哥 家"买"书。我到了大哥家,跟大哥说,这是家里所有的钱, 还有房照,大哥能不能给我一本书。如果钱不够,我以后打 工,再慢慢还。不巧的是,大哥家没有多余的书,但是大哥很 大方的让我继续看书,说用不了那么多钱。我心里着急,就是 想拥有一本大法书,大哥也不给我,真是急啊!

后来,我打听到村里还有一个李姨修炼法轮功,就拿着 4200元钱和房照去找李姨请书,李姨说书才9块钱,不用那 么多钱, 正好家里有多余的一本书, 就给我了。我还以为李姨 在蒙我,不可能!这是无价之宝,怎么才9块?!从此,我得 到了大法书,绝处逢生,走上了幸福的修炼之路。

1999年4月25日,发生了震惊中外的"四二五"上访事 件,7月20日,中共开始全面镇压法轮功修炼者。我很幸运 在7月20日之前得到大法,否则,中共镇压开始后,全面毁 掉法轮功书籍,禁止法轮功学员炼功,非法抓捕关押法轮功学 员,我就不可能有机会接触法轮功了,就必死无疑了。法轮功 书籍《转法轮》就是无价之宝、救命的良方。中共毁书、就是 在毁掉无数人的生命希望,试想还有千千万万象我一样的生命 垂危病人,如果他们能够象我一样得到大法,是不是也能够绝 处逢生,延续生命,而中共断绝了中国人接触法轮功的一切渠 道,是不是在杀人害命!

在健康人眼中, 法轮功也许算不了什么, 所以有很多人不 去了解法轮功真相,可是,如我一样的人,法轮功就是生命的 转机,是无价之宝,是值得我用一生去珍惜,维护的高德大 法。希望中国人都能够认真读一读这本无价宝卷 ----《转法 轮》。

谨以此文向慈悲伟大的师父致以最崇高的敬意!

南北朝诗人沈约 遇见仙人的罕见史料

沈约(公元 441 ~ 513 年)是南北朝时期的南方梁 浆且未洽,羽辔已腾空"之句。 朝吴兴武康人,字"休文"。他幼遭家难,笃志好学, 博通群籍,曾因拥立梁武帝有功,为尚书仆射,迁尚书 令,后转左光禄大夫,为人不争名利,后因触怒武帝, 受谴而死。他曾写过一首名为《前缓声歌》的诗。这首 诗被归类为"游仙诗"。游仙诗是古代诗歌的一个类型, 是以遇见仙人、遨游仙境为主题的诗歌之统称。

元朝有一本书叫《女红余志》,作者是元朝女子龙 氏。她的丈夫为此书作序,称:"细君(夫人)龙氏", "家多异书,夫人龙氏细阅之",并选了其中四十多条 记录下来,才写成《女红余志》这本书。《女红余志》 书中记载了某首游仙诗的序言中说:有"仙童降于郊,

笔者查阅古诗词,发现"琼浆且未洽,羽辔已腾空" 这句诗正好出自于南北朝诗人沈约所著的《前缓声歌》。 但相关书籍中均无《前缓声歌》序言部分。也就是说《前 缓声歌》的序言已经失传,但在《女红余志》中保留了 其中的一句话"有仙童降于郊,进余以琼浆,味甘如饴, 腾空而去"。

也就是说, 诗人沈约曾经真实的遇见仙童, 仙童赐 给他琼浆"味甘如饴",之后仙童"腾空而去",因此 沈约才创作了《前缓声歌》这首游仙诗。可见古代许多 游仙诗并非作者的想象,而是真实的神奇经历。

韦伯展示 形成中恒星系统 的惊人细节 文 / 莫心海

据 NASA 科学网 3 月 7 日报导, 韦伯太空望远镜捕获 的高分辨率近红外光,展示了 L483 内部惊人的新细节和-些结构。在这张具有代表性的彩色图像中, 两颗正在活跃 形成的恒星负责喷出闪烁的气体和尘埃,这些气体和尘埃 闪耀着橙色、蓝色和紫色的光芒。

L483 位于巨蛇座, 距离地球约 650 光年, 是由两颗正 在形成的恒星喷射出的发光气体和尘埃构成的。在这张代 表性彩色图像中呈现出橙色、蓝色和紫色。

数万年来,中心原恒星会定期喷出一些气体和尘埃, 以紧密、快速的喷流和速度稍慢的流出物的形式喷出, 在 太空中"穿梭"。当较新的喷发物撞击较旧的喷发物时, 物质会根据碰撞物的密度而瓦解和旋转。随着时间的推移, 这些喷发物和周围云层中的化学反应产生了一系列分子, 如一氧化碳、甲醇和其他几种有机化合物。

造成这一景象的两颗原恒星位于沙漏形状的中心,被 --层浓密的冷气体和尘埃包裹着,这层圆盘状的结构其实 非常小, 在形象中只占一个像素。在更远的地方, 在尘埃 较薄的扁平盘的上方和下方,恒星发出的明亮光线穿过气 体和尘埃, 形成巨大的半透明橙色锥体。

同样重要的是光被遮挡的地方——与橙色锥体成 90 度 角的异常黑暗、宽阔的 V 形。这些区域可能看起来没有物 质,但实际上周围尘埃最密集,很少有星光穿透。如果你 仔细观察这些区域, 韦伯灵敏的 NIRCam (近红外相机)会 捕捉到遥远的恒星,这些恒星在尘埃后面呈柔和的橙色点 状。在没有遮挡尘埃的地方, 星星会发出明亮的白色和蓝 色光芒。

一些恒星的喷流和流出物已经扭曲或变形。比如右上 边缘,那里有一个明显的橙色弧。这是一个冲击波锋面, 恒星的喷出速度因现有的密度更大的物质而减慢。往下-点, 橙色与粉色交汇的地方。在这里, 物质看起来乱糟糟 的。这些都是韦伯揭示的新的、令人难以置信的细节,需 要详细的研究才能解释。

转到下半部分。这里的气体和尘埃似乎更厚。放大后 可以看到微小的淡紫色柱状物,它们指向中央恒星,这些 结构之所以还没被吹散,是因为它们本身够密集,能够抵 抗恒星释放出的强风。因 L483 太大,无法容纳在一张韦伯 快照中,这张照片是为了完整捕捉上半部分和外流物而拍 摄的,这就是为什么下半部分只显示了一部分。

数百万年后, 当这两颗恒星形成完毕时, 它们的质量 可能与太阳相当。它们的喷流会把周围的尘埃与气体清理 干净,留下来的,可能就是一个微小的气体与尘埃盘,未 来甚至可能会诞生行星。

L483 以美国天文学家贝弗利・T・林兹 (Beverly T. Lynds) 的名字命名, 她在 20 世纪 60 年代初出版了"暗" 和"亮"星云的详尽目录。

文/刘晓 整理 上脸部僵硬与 场惨剧的美联

实都与前世存在关联的故事,在美国知名轮回学专家 Bryan Jameison博士撰写的《寻找前世》中,记录了不少这样的故事。

Jameison 博士还提到一个案例, 讲述了病人脸部僵硬与前 世的关联。

这是位 40 岁出头的女士, 名叫凯瑟瑞。她向博士抱怨她 的下半张脸从颧骨到下巴总是感觉僵硬。此外,为了防止嘴 唇干燥干裂,她从四五岁起就每天使用一到三管唇膏。然而, 不管脸上用了多少保湿霜,她都感觉自己就像戴着一个纸板 面膜一样。凯瑟瑞告诉 Jameison 博士, 医生告诉她这些症状 与任何医疗原因无关, 因此她希望可以通过催眠寻找前世的 原因。

在催眠中, Jameison 博士帮助她找到了原因。250年前, 她生活在希腊海岸附近的一个岛屿上,在那一世,"他"是 一名强壮且帅气,有着美丽、浓密的黑色胡子和头发的渔夫, 更让他颇为自豪的是,他还拥有一艘渔船。身为渔夫,他每 天早早就出海,与船员们一起在海上忙碌一整天。由于每次 他的收获是整个村子里最多的, 他赢得了所有渔夫和女子们 的尊敬。他的男子气概,也让他收获了不少未婚女孩的芳心。

然而,一天惨剧发生了。当他的渔船远离海岸时,一个 船员打翻了一盏油灯,由此产生的火焰迅速蔓延并点燃了船 帆。当他竭尽全力扑灭大火时,他的胡须被火焰烧没了。在 其他人合力将火扑灭后,他的脸、他的手、他的胳膊都被严 重烧伤了。随后渔船以最快的速度返回最近的港口, 他被马 上送往医院医治。

几个星期后,他的脸和胳膊仍裹在浸泡着橄榄油的绷带 中。当绷带拿下去的那一刻到来的时候,他从一直照顾他的 年轻美丽女子脸上充满恐惧和怜悯的震惊表情中,看出了事 情的严重不对劲。他拿出一个小镜子, 镜子中出现的是一张 完全扭曲怪诞的脸:一片片红色的伤疤和参差不齐的黑色胡

有些人今生莫名的疼痛、恐惧乃至身体上的缺陷,其 须取代了他以前那张英俊的脸。他觉得自己就像一个怪物。

在随后的几个月,每当他离开家,在街道上与别人擦肩 而过时, 人们都会将目光从他身上移走。曾经环绕在他身边 听他讲述海中故事的孩童们,现在也带着恐惧离他远远的。 那些曾经仰慕他的年轻女孩们,也流露出厌恶的表情。此外, 事故发生后人们对他的同情之心也慢慢消失了。他感到了前 所未有的孤独。

最终,他陷入了绝望中,他觉得他继续活下去已经毫无 意义。他憎恨自己成为怪物,因此决定自我了结。在绳子的 一端制作套索后,他踩着一个小凳子,将绳索缠在脖子上, 然后将绳子挂在房梁上系好,将小凳子踢翻。不幸的是,他 并没有马上断气, 而是悬在那里双脚扑腾了十五到二十分钟, 那时,他的双脚离地板只有几英寸。

在他慢慢的被勒死的时候,他的一生中的一幕幕在脑海 中浮现。因失去帅气的外表而感到的绝望和羞辱, 使他被悲 伤和自我憎恨所淹没。在他的元神离开身体后,他即刻感到 了轻松。

前世的情绪被凯瑟瑞带到了今生。在催眠后,她还想起 了小时候发生的一件事。在她 4 岁或 4 岁半时, 一天早晨在 看她母亲准备早餐时,炉子上的火苗突然窜出,很快,烟雾 就弥漫了整个房间。尽管她的母亲很快将她从炉子旁抱走, 但她在那些转瞬即逝的恐慌中感受到的恐惧, 触发了她在前 世为渔夫时的长期隐藏的感觉, 她好像再度经历了前世自杀 时的感觉。从那一刻起,她脸的下部感觉就像是戴着一张布 满僵硬疤痕组织的面具。因此,她每一天都要在脸上涂上唇 膏和保湿霜。

了解了前世的经历后, 凯瑟瑞的面部很快放松下来, 她 也不再感到嘴唇发干。三个星期后, 凯瑟瑞给博士打来电话, 她已经一切恢复了正常,而且她再也不需要涂唇膏和保湿霜 了。